. UTO NpOKCXOAMT ¢ MHKpOOpraHu3Mamu npu t = +6°C? (yCII0BHS XOJIOAMIILHHKA)
a) morudarT

0) pa3BHBaKOTCS

B) 00pa3yIoT CIIOpHI

. IloBBIIeHHAs BIAXXHOCTH CIOCOOCTBYET. . .
a) NMUTaHUIO U Pa3BUTHIO MUKPOOPTaHH3MOB
0) rubenn MHKPOOPraHU3MOB

B) 00pa30BaHHUIO CIIOP

. Beicokast xoHueHTpauust BemectB (comp 20%, caxap — 70%) peiicTByeT Ha
MHKpPOOPTaHH3MOB. . .

a) crocoOCTBYeT UX POCTY

0) oTpHLIATETEHO

B) MOJIOXKUTEIBHO

- Tlporieccsr KBalleHHs U MapMHOBAHHs CIOCOGCTBYIOT COXPaHEHHMIO IIPOAYKTOB
y o= (SR

a) pH cpensl He u3amensercs (pH=7) u MUKpOOpraHH3MBI 00pasyroT CIOpEI

0) pH cpensl nosemraercs (pH>7) 1 MUKpOOpraHu3MbI rUOHYT

B) pH cpenbl monmxkaercs (pH<7) u cuisr MHKPOOPIaHU3MOB ITOJABJISIOTCS

Kakue BemecTsa ryOuTeNIBHBI ISl BPEHBIX MHKPOOPTAHH3MOB, cozepkaiiuecs B
KJIETKaX )KMBBIX OPraHU3MOB?

a) OeH30MHast KHCJIOTA ¥ (DUTOHIHTBI

0) QUTOHLMIEI U Ae3UH(UIUPYIOIINE BEIEeCTBA

B) XJIOpHasl U3BECTh ¥ AHTUOMOTHKH

. Kakas mpuponnas cpema counepxur B cebe  Gojbllee  KOJIHYECTBO
MHKPOOPTraHHU3MOB?

a) BojJa

6) mouBa

B) BO3YX

KpuTtepnn ouennBanus tecra
3a KaK/blif IPaBHJIBHBINA OTBET CTAaBUTCS 1 Gasul, HepaBHIILHBII - ()
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